

ДАТТРАТ 通正РАЖЖ正



ИСТОРИЯ
ИНОЕ
ВОСПРИЯТИЕ

ДМИТРИЙ

БЕРАНЖЕ

ИСТОРИЯ

ИНОЕ

ВОСПРИЯТИЕ

Существуют способы массового воздействия на сознание когда у целого народа или целого мира могут быть подменены воспоминания. То есть вчера весь мир помнил одну историю о себе а на следующий день мир просыпается с новой исторической версией в голове! Я много анализировал историю и постоянно сталкивался с неувязками тут и там но я никак не мог увидеть главного. Глядя на сегодняшнюю историческую версию можно подумать, что в мире всегда побеждало зло и были только краткие торжества добра. Но это невозможно! Внимательно ознакомившись с историческими документами я понял что наша нынешняя версия истории выдумана и все доказательства ее правдивости это грубая бутафория. Все документальные кадры - ложь! Все музейные экспонаты - ложь! Только самостоятельно погружаясь во внутрь себя можно увидеть какова истинная история Мира, Вселенной, всего того что мы знаем о себе и чем являемся!

Я могу уверенно сказать, что третий Райх существовал как минимум 500-700 лет, а то и больше. Второй Райх существовал 1000 лет. А первый Райх существовал тысячелетия! Четвертый Райх существует уже 300 лет как! Все эти Райхи были планетарными Цивилизациями Человечества. Но есть и другие... Планетарная Цивилизация Русь существовала тысячелетия! Планетарная Цивилизация Великая Тартария существовала тысячелетия! Планетарная Коммунистическая Цивилизация существовала как минимум 700 лет.

Многие исторические события вообще происходили на других Планетах и в других Галактиках. И практически все исторические персонажи имели другую внешность. Кто-то из них был даже не Человеческой Расы. К примеру Петр был

рептилией! Гитлер был белокуром Арийским Витязем и носил доспехи похожие на Славянские! Чингиз Хан был тоже Арийцем. Наполеон же был просто киборгом. Нам оставили только имена, которые мы просто не в состоянии забыть. Но эти имена облекли в другую внешность и они стали героями не баталий Вселенского масштаба, а всего лишь дикарями с луками и стрелами либо безумцами с танками и пулеметами...

Все мировые войны, о которых мы знаем, были не мировыми, а как минимум галактическими. Человечество всегда имело возможность путешествовать как по космосу на космических кораблях, так и по мирам через Врата Междумирья или Звездные Врата по-современному. И поскольку время не линейно, и все Планетарные Цивилизации существуют и по сей день, то можно путешествовать и по разным Планетарным Цивилизациям Мидгард-Земли! Знание Магии Рун и Древних Обрядов это ключ бывшему Могуществу Предков. Руны способны открыть портал в нужный вам мир и в нужное вам время! Коллективные Обряды так же открывают дорогу к свободе от иллюзии выдуманного мира.

Теперь перейду к следующему абстрактному ядру. Кто-то спросит: «А как мне полететь или переместится в другую галактику?» Для них у меня есть ответ: наш мир не настоящий. Это ад. Тюрьма для тех, кто не вписывается в гармоничную картину Вселенной. Здесь собрались супер пупер мега отморозки, которым выдумали историю, выдумали планету, которой на самом деле нет, выдумали страны, которых так же не было и нет, выдумали исторических персонажей, которые возможно и были, но они так далеки от оригиналов, что можно сказать их тоже не было! Ведь нет никакого общего мира с Америкой, Европой, Азией и так далее.

И поскольку мы живем в аду, то есть несколько миров или кругов ада. Америка с Европой это один круг, страны третьего мира другой круг, Китай это третий круг, Россия - четвертый и так далее. Эти Миры или круги ада соединены друг с другом звездными вратами. Но с нашим клиповым восприятием мы не способны этого увидеть.

Что бы путешествовать по Вселенной, по другим измерениям и по времени надо научиться мыслить на Космическом Уровне. Надо перейти на другие вибрации. Вырастить в себе Космическую Любовь, Космическое Сострадание, Космическую Доброту и Космическую Безжалостность к себе. Человек мыслящий на уровне животного не может открыть порталы в другие пространства и в другие времена! Но кроме всего прочего надо еще и помнить о том что все Страны, Планеты, Галактики, Вселенные, Измерения большая иллюзия. Они все находятся не вне нас, а внутри нас. Поэтому Человек Духовный открывший в себе чакры и различные энергетические каналы способен на многое, а человек-животное способен только на низменные поступки и серую жизнь.

Все мы попали на Мидгард-Землю из разных Планет, из разных Галактик, из разных Вселенных, из разных Измерений, из разных времен и Цивилизаций. Нас объединяет то, что мы все падшие ангелы. Мы все были Богами, но по тем или иным причинам спустились на самое дно - во Вселенский Ад. Но что бы вновь вернуть себе статус Богов мы должны стать выше законов этого мира. Мы должны научиться жить наперекор материализму! Ведь только одержимый идеалист способен творить чудеса. Мы должны научиться верить в то, во что никто из здравомыслящих людей не верит. «Мы рождены, что

**Б СКАЗКУ СДЕЛАТЬ БЫЛЬЮ». ИНЫМИ СЛОВАМИ МЫ ДОЛЖНЫ
ПОВЕРИТЬ В РЕАЛЬНОСТЬ СКАЗОК И СНОВ.**